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Sinal) 33l dladl) dinal) (12.1)
Cus z = x4 iy Sbeall 22l Gl ) p Alill Lkl i) s (7, 0) oS

x=rcosf® , y=rsinf , 9=tan'1(¥), r? =x?+y?

z=71(cosf +isinf) :dnhill Lall 4l Koz = x + iy ol 2220 )

Zz=r(cos 6 +isin 8)

r rsin @
6\

a3l dlaeY) gy oams 0 il 2l s 2] =7 6z Jia ) dgatiall Joka g8 7 sl saal)
21 Slieliadly lgany o A0 Aadal) 0l (e gl g 232 0 JSI5 0 = 1ag(z) 4 jans Z e
T< o ol 0=A4ag(z) =555 4 Ll Lghll ewd (-7, ) 85l e B Aghll culS 13l

0 13 Aag(z) < —m

arg(z) = Aag(z) + 2km, k=0+1,4,..

A i A Al A8 pee any arg(2) Shaall aall digly Aad alaY 1dBiadla
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cosf ===
r ﬁdj}”ej\
sin 6 =%=«_—t;}°
.m—0 Z‘:’J&}“ ujS'.'\ @'m\ @)S\Gﬁcluls jal .2
X
cos 6 === e
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sin 8 =;=k,—\,=y
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X
cos 6 :;— e
| Y = Gl )l
sinf ===
r
2T — 0 Al (< GBI all 8 il .4
cosf ===
r :@U\C’Jﬂ
sinf ===l

ae ) e Aadadl) dxsmy 7 = V2 + V2i  skaall 22al) (i)
r2=x’4+y’=242=4=r=2

y
_ y _ 71- .Z=\/E+\/§l.
_ 1(2) = 1 —_
6 = tan (x) tan™'(1) = 0 2 P )
s s i
z:r(c059+isin9):2(cosz+isinz) x

o Saall aall Lalie W) dughyl degall ilasllaiall (ha : dliaMa
arg(z,2z,) = arg(z,) + arg(z;)
Z

arg (Z) = arg(z,) — arg(z,)

Sle bl dc L) ‘T‘JG‘:L)“S‘;EE\:’}BQ en Z a3l dgaiddl a7 sl Z el dasl) (ya 13) tA5aNa

iz deaidl
z=r(cosO + isinf) sl
T T z=—x+1iy
I =cos—+isin—
2
X
iz = (cosg + isin g) r(cos @ + isin Q) < >

|
=7 [(cos 0 cosg — sin @ sin g) +1 (cosgsin 6 + sin g cos 9)]

=r[cos(9+g)+isin(9+g)]

20

by 1) e  Foale) gy 20 A0S /et gl A/ S I g 3 1302



2022-2021 () latl) b cpalae & A cial
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771 = %[cos( 0) + isin(—0)] 4=V a8al) PRENIE Akl aibilaayl L,’_\‘)ml\ el alagy
1Ol
1 1 3 1 (cos@ —isin @)
7z 1(cos@+isin@®) 1(cosf + isinf) (cosO — isin @)

cosf —isinf 1( g 9)
r(cos2 @ +isin20) r €05 Lsin

= %[cos(—@) + isin(—0)]

Lubadl) i) aladiuls z = 1 417 22all oyl plail) 0a JGa
r=+2,0 =tan™? (x) =tan (1) = 0 = :dal)

i
4
z=1(cos@ + isinh) =\/—(cos—+lsm )

1 y z=1+1i
z 1 ;[cos( 0) + isin(—0)] Py
T g="
\/_[cos( )+lsm( 4)] ’\\Jﬁe:g —
TiAe 1 1.
1 [1 11 1 1. S
——i—=|==—=i
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Exercises (4)
z, =z, 7, |z| A8V saeall 2aeW) au)l z = 2 + 20 OIS 131(1)
Jsb caal 2y — 7y ¢ 29 + 2, Q-o‘)semj b zp = =3+ 40,z =1+ 20 Q&N HKIN(2)
- (ngaiall
(”‘“JM & dladl) daraay 40Y) sa2eall lac) KI(3)

z=1+\/§i,z=—1+i,z=—1—i,z= 2+/3 - 2i
duball bl aladinh z = —1 — @ 2l oyl ulaill 25(4)

aT.g(leZ) = arg(Zl) + aT‘g(Zz) : U‘ C_\.f.'a\ (5)
arg (i_:) = arg(zl) — arg(zz) 2o cad) (6)
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z, =z, 7, |z| &V skl JaeW) aw)) z = 2 + 20 GIS13I(1)

z=2+4+2i .
Y Y z2=2+2i
—z=-2-21
z=2-2i |z| = 2v2
Iz| =Va+4 =22 x
—z7=—-2-=2i E=2—Zl

B2 =2y ¢ Z1+2Zy el s taad 7y, = =34 4i ,z; = 1420 oSN K1 (2)

cagllshl )
z1+2, =(1+20)+(—3+4i) =-2+6i
|z, + z,| =V4 +36 =vV40 = 6.3
Zy—2, =(—=34+4i))—(1+2i)=—-4+2i
7z — 7| =V16 + 4 =20 = 4.7
Ay
zl+zz=—2:|-6i
_ = —3 4 4i
zy=1+2i .
oz =142
v

sl e alail isams 231 838eall alacY) SI(3)
e z=1+/3i

r=\/(1)2+(\/§)2=2,0=tan‘1(\/—1§>=>9=g
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c059=;=5
= Jg¥) a)ll

. y \/§ )9 C-DS
sinf ===—

T 2 - - >
Z=T(COSQ+lSln9)=2(COSg+lSlng)
z=-1+1i

r=4(=1)2+ (1)2 =+/2,0 = tan™? (il) = tan"1(—1)

cosH——:__ )
= n  3m _
r V l ‘ftﬁ\@‘)s‘ =0=17——= Z=—1+l}\
. y 1 < - 1T o
sme—_:_ ) o
' x‘L
31 3n
z =r(cosf + isin6) =\/‘2<COS T 4 isin 4)

z=-1-i

r=y(=1)2+(-1)2=+v2, 6=tan"'(1)

X 1 P
cosf===—— | p ‘ I\
r V2 = Al ol = 0 = +E—5—n &

eV ] A=0=mty =7 /’

sin Tr \/E z=-1—1i o
o 50 b5m

Z=T(COS@+lSln9)=\/§<COST+lSlnT>

z=2V3-2i

r= \/(2\/5)2 +(=2)2=4, 0 =tan?! (_T;)

x V3
c059=;=7 m 1ln
S ol =>0=2n——=——
_ y 1} bl e 6 6
sinf === ——
r 2
o 11z = 1lm
Z=T‘(COSQ+151H9)=4(COST+lSIHT
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Aladl) cildlaa¥) aasills z = —1 — i aall el il as(4)

51 57 . . bm
r—\/f, 9—7 ,z—\/f(cosT+lsmT)

1
z 1= - [cos(—8) + isin(—0)]
1 ( 5n>+__ ( Sn)] N
_\/E-COS 2 Esin | —— L
17 51 51 L 11w 1
ZE_COS(T>_iSin(T)] z ‘;§+El .'\% 9=37=
I 1] 1 1 B%"g x
=—|-—+i—=|=—=+=i <
V2L V2 V2 2 2 i g
arg(z,z,) = arg(z,) + arg(z;) (o) @il (5)

Ol

z; =1,(cos @, +isinb,), arg(z;) =0,
zy, = 1,(cos B, + isinb,), arg(z,) =0,
= 7,7, = [r;(cos 8, + isin6,)].[r,(cos b, + isinb,)]
=r1,[(cosO; +isinB;)(cosb, +isinb,)]
= r,1,[(cos 8, cos B, — sin O, sin H,) + i(cos B, sin B, + sin H; cos 6,)]
= 7,2, = 1y1y[cos(0; + 0,) + isin(6; + 6,)]

arg(z,z;) = 0, + 0, = arg(z,) + arg(z,)
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o) <l (6)

arg (2—1) = arg(z,) —arg(z,)

2

Glasal)

z, =1,(cosB; +isin6,), arg(z) =6,
z, = 1,(cos B, +isinb,), arg(z,) =6,

z; _ 1i(cos 0y + isin6;)
z, 15(cos@, +isinb,)

_ 1i(cos@, +isin6,) (cosf, —isinb,)
" 1,(cos B, + isinB,) (cos B, —isinb,)

_ 11 [(cos 0 cos 0 + sin 0; sin 0;) + i(— cos 0; sin O, + sin 6, cos 6;)]

r, cos? @, + sinZ 0,
Z, T
= A — 1 [COS(Gl — 92) + iSin(91 - 92)]
Zy &)
)=
arg o) =00

= arg(z;) —arg(z;)
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Shga 53 Lapa (14.1)
(cos@ +isin®)™ = cosnf + isinnb
Cage zsia e N s

cos O 5sinf (e ANy cos260 5 SIN20 2 (s 2 Lty dauly .

(cos @ + isin6)? = cos 26 + isin 20 .

cos? 60 — sin? 8 + 2i cos O sin O = cos 26 + i sin 26
= c0s 260 = cos? 6@ — sin? @

= sin 20 = 2 cos@sin 6
Jl:lj‘aéghd (15.1)

A1 Al b drss Ce ins

e® = cos@ +isin0

A Bnall 7 Sl 23a)) RS (Ko

z =1(cos @ + isin Q) = re'?

o LS oyl B e uns o) (S Lgias

o WS Gadiee (paae Cpda duals e ndg
21.2; = (r1€91). (r,e"92) = rir,ei®1+92)

i0
Z re'r  r, .
21 _ "1 — _1€l(91-92)

z, T1ye%2 r,
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